Nemzetközi Humanista Párt

Háttér

A Nemzetközi Humanista Párt a Humanista Mozgalom részét képezi, annak egyik hivatalos szervezete. A Mozgalom 1969. május 4-én jött létre, amikor alapítója, Silo megtartotta “A szenvedés gyógyítása” néven ismert beszédét az Andokban, az Argentína és Chile határához közeli Punta de Vacasban.

A Humanista Mozgalom az Új-Humanizmus vagy Egyetemes Humanizmus néven ismert eszmeáramlaton alapszik. Ez az eszmerendszer Silo és további általa ihletett szerzők munkáiban került kifejtésre.

Ez az eszmeáramlat, mely egy érzékenységet és életstílust is magába foglal, az emberi törekvés számos területén ölt formát, különböző szervezeteket és akciófrontokat hozva létre. Ezek a saját egyéni aktivitási témáikban egy közös céllal vesznek részt: emberivé tenni a Földet, azaz hozzájárulni az emberi lény szabadságának és boldogságának növekedéséhez. Mindannyiukban közös az Aktív Erőszakmentesség módszerének alkalmazása és a javaslat a társadalmi átalakulás részét képező személyes változásra.

A Humanista Mozgalomból létrejött további szervezetek a Közösség az Emberi Fejlődésért (Community for Human Development), a Kultúrák Összefogása (Convergence of Cultures), a Háború és Erőszak Nélküli Világ (World without Wars and without Violence), és a Humanista Tanulmányok Nemzetközi Központja (World Center of Humanist Studies).

A Nemzetközi Humanista Pártot a Közösség az Emberi Fejlődésért Társadalmi ÜgyekTitkársága hozta létre 1984 közepén és az első nemzetközi kongresszusát 1989-ben tartotta Firenzében.

Bevezetés

A Humanista Párt
 javaslatainak
 kiindulópontja az emberi lény szabadság iránti igénye, és a javaslatok egy olyan társadalmi átalakulás irányába mutatnak, amelyben felülkerekedünk az erőszakon, amelynek különböző formái szenvedést és ellentmondást teremtenek az emberekben.

Az emberi lénynek - hála tudatosságának, szándékosságának, valamint a fejlődő és felhalmozódó történelmi vívmányainak - megvan a lehetősége, hogy átalakítsa a világot és saját magát.

Egy társadalmi és történelmi környezetbe születünk, ami különböző feltételeket teremt, ezeken belül alakítjuk ki saját létezésünket és szükségszerűen ezek közül kell választanunk. A döntéseink viszont új feltételeket teremtenek, amiket egységesként vagy ellentmondásosként tapasztalunk meg.

Az ellentmondások szoros kapcsolatban állnak a szenvedés érzésével.

A társadalmi ellentmondások az erőszak eredményei. Ez az erőszak abban a tevékenységben nyilvánul meg, amikor egy emberi lényt, vagy emberek egy csoportját megfosztják szándékosságától és szabadságától. A társadalom kisajátítása annak egy része által: erőszak.

A személyes és társadalmi szenvedés legyőzéséhez változtatni kell a jogtalan és erőszakos kisajátítások által teremtett helyzeteken, melyek ellentmondásokat teremtettek a világban.

Az egyre erősödő humanizációs folyamatban az emberi lények a szándékosságukat a természet és a társadalom felé irányítják, annak érdekében, hogy átalakítsák azokat a körülményeket, amik fájdalmat és szenvedést okoznak nekik és mindazoknak, akikkel azonosságot vállalnak. Ez a küzdelem ad folytonosságot a történelmi folyamatnak és ad értelmet az életnek, amiben az emberek megerősítik szándékosságukat az értelemürességgel és az elnyomással szemben.

Ez a Szándék fellázad a betegség, egyenlőtlenség, és igazságtalanság ellen, a halál elleni lázadást egy látszólag természetes sorssal szembeni engedetlenség csúcsának tartja, egységet ad az emberi életnek, és lehetővé teszi, hogy az ember a szabadságát kiterjessze minden határon túlra.

Javaslatok politikai tevékenységre

A Humanista Párt támogatja a demokratikus rendszer fenntartását (vagy létrehozását, ahol szükséges), mivel egy lépésnek tartja a formális demokráciából a valós demokrácia felé vezető úton. A valós demokráciában garantált a hatalmi ágak valódi szétválasztása, a kisebbségek tisztelete és a közvetlen demokrácia. 

A Humanista Párt elutasítja az emberi jogok megsértését, a hatalom koncentrációját és az erőszakot, mint a konfliktusok kezelésének módszerét. 

A humanizmust az erőszakmentes cselekvés elve vezérli,  tevékenységét ezen a módon végzi.

Ennek megfelelően a Humanista Párt elutasítja az erőszak minden formáját, legyen az fizikai, gazdasági, faji, vallási, nemi, pszichológiai vagy erkölcsi.

Egy egyetemes emberi nemzet megteremtésére törekszük, amiben a mérhetetlen emberi sokszínűség megnyilvánulásai – etnikumok, nyelvek és szokások, települések, régiók és autonóm területek, ötletek és törekvések, hitek, ateizmus és vallásosság – együtt tudnak működni.

Ezzel a törekvéssel összhangban, a nemzeti Humanista Pártok számíthatnak a Humanista Pártok nemzetközi összefogására, ami lehetővé teszi állásfoglalások létrehozását és kampányok indítását nemzetközi szinten is, miközben megőrzik önállóságukat és kreativitásukat a különböző szinteken, egészen a társadalmi alapig, ahol a gyökerei vannak.

A világszintű javaslataink közül a sürgősség miatt külön kiemeljük: 

· a nukleáris leszerelés feladatát, beleértve az emberiség figyelmének ezen sürgető veszélyre történő felkeltését és egy erőszakmentes-tudatosság megteremtését; 

· a megszálló csapatok azonnali kivonását az elfoglalt területekről; 

· a hagyományos fegyverzet növekvő és arányos leszerelését;

· az országok közötti megnemtámadási szerződések aláírását;

· és a háború, mint konfliktusmegoldási eszköz teljes elutasítását a kormányok részéről.

A Humanista Párt fellép az ökológiai katasztrófa és terjesztői – a nagytőke, a desktruktív iparágak hálózata és a hadipart kiszolgáló vállalatok – ellen. 

A Humanista Párt az emberek szenvedésének okai közül kiemeli a gazdasági erőszakot, különösen a spekulatív pénzügyi tőke koncentrációját. Ehhez kapcsolódóan javasoljuk az adórendszer átalakítását oly módon, hogy az az anyagi javak progresszív elosztását támogassa; valamint javasoljuk új, dolgozói önigazgatási, vagy közös dolgozói-tulajdonosi irányításra épülő szövetkezeti formák kialakítását annak érdekében, hogy a tőke és munka kapcsolata egységessé váljon, hogy nőjön a termelékenység és hogy az erőforrások ne spekulációs célokat szolgáljanak. 

Szintén javasoljuk egy kamat nélküli közösségi bank létrehozását, ami segít elérni ezeket a célokat azáltal, hogy elkerülhetővé válik a hatalom és erőforrások koncentrációja a jelenlegi bankok kezében.

A megkülönböztetés különböző formái szorosan összefonódnak a gazdasági kizsákmányolással és erőszakos jelleget öltenek. A Humanista Párt hangsúlyozottan foglalkozik a nők és a fiatalok elleni erőszakkal, akik a történelem során állandóan hátrányos megkülönböztetésben részesültek, szintúgy, mint az egyéb emberi csoportokat érintő diszkriminációval, ideértve a gazdasági, faji, kulturális és vallási okokat. 

A Humanista Párt javasolja a politikai hatalom decentralizációját egészen a társadalom alapjáig, a kisebbségek tiszteletben tartása garanciáinak kiterjesztését és az egyenlő jogok és esélyek alapelvének hatékony megvalósítását. 

A mindenki számára elérhető, minden szinten ingyenes és magas színvonalú egészségügy és oktatás kiemelt fontosságú a Humanista Párt számára.

A Humanista Párt támogatja a szabad választás elvét, mint a szabadság konkrét politikai kifejeződését és ezért küzd a tekintélyelvűség minden formája, valamint a gazdasági, szervezési és ideológiai monopóliumok ellen.

Nézőpontunk szerint minden egységes politikának két feltételnek kell megfelelnie:

1. a törvénykezés és a politika intézményeinek állandó megújulása a folyamatos fejlődés elvének megfelelően, és

2. átláthatóság az alkalmazott politikai folyamatokban.

Kapcsolódó anyagok

Hivatalos anyagok

1. Alapelvek nyilatkozata (Declaration of Principles), jóváhagyva a Humanist International első kongresszusán (1989, Firenze)

2. Állítás – az Alapelvek megerősítése (Thesis - amplification of the Principles), jóváhagyva a Humanist International első kongresszusán (1989, Firenze)
3. A politikai aktivitás alapja (Basis for Political Action), jóváhagyva a Humanist International első kongresszusán, majd frissítve a jelen dokumentumban szereplő politikai aktivitásra vonatkozó javaslatokkal.
4. Az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata (Universal Declaration of Human Rights), jóváhagyva az Egyesült Nemzetek Szövetsége által 1948-ban, és befogadva a Humanista Párt által a Humanist International első kongresszusán (1989, Firenze).
5. Humanista Alapokmány (The Humanist Document), jóvahagyva a Humanista Párt második kongresszusa által (1993, Moszkva).
6. Javaslatok a Humanist International első kongresszusának koordinációs asztalától (Recommendations by the coordination table of the First Congress of the HI, 1989, Firenze).
7. A személyes fejlődés kézikönyve a Humanista Mozgalom tagjai számára (Manual of Personal Development for members of the Humanist Movement) Tanulmányok Központja, Punta de Vacas Park, 2009. Elérhető a www.silo.net weblapon. 

Javasolt anyagok:

1. A Humanist International könyve (The Book of the Humanist International, Dokumentumok gyűjteménye, 2000).

2. Levelek barátaimnak (Letters to my friends), Silo
3. Narancs Könyvek (Orange Books, elemzések és aktivitási javaslatok a nemzeti partok részéről).

4. Túl a kapitalizmuson, a Vegyes Gazdaság (Beyond Capitalism, Mixed Economics, Guillermo Sullings, 2000)

5. A történelem előtti idők vége (The End of Prehistory, Tomas Hirsch)

Szervezési alapelvek

1. Általános elvek

A pártunk Nemzetközi Humanista Pártként (Humanist Party International) határozza meg magát, hiszen a folyamat alapvetően – a regionalizáció köztes állapotán túl -  a planetarizáció felé mutat. Ennek a nemzetközi pártnak globális stratégiára van szüksége, mely nemzetközi szintű célokban, kampányokban, állásfoglalásokban testesül meg. Ennek értelmében a nemzeti szintű partok széles autonómiával bírnak minden országban, és részesei a Humanista Pártok Nemzetközi Föderációjának (International Federation of Humanist Parties, ugyanaz, mint a Humanist Party International), amin keresztül részt vesznek a közös tervezésben és cselekvésben.
A közvetlen demokrácia minden szinten történő alkalmazásávalaz összes párttag részvétele biztosítva lesz. .
A társadalmi konfliktusokkal foglalkozó, a párt struktúrájában működő akciófrontok fognak hozzájárulni a párt növekedéséhez. Ennek érdekében alapvető fontosságú lesz, hogy egy dinamikus, nyitott, részvételt biztosító és lelkesítő szervezetet hozzunk létre, amely lehetővé teszi sok ember - mindenekfelett fiatalok, nők, szakértők, társadalmi vezetők - bevonását egy magasszintű politikai terv kereteibe. 

A közös tevékenységet gazdaságilag a párttagok hozzájárulása kell, hogy fedezze.

A szervezet alapvető szervezeti egységei az alapszervezetek lesznek, amelyek szomszédságban, kerületben, oktatási intézményben, vagy munkahelyen működnek majd. Erre az alapra kell a pártot szervezni és fejleszteni.

A Humanista Párt minden szinten ezekkel az elvekkel összhangban fog szerveződni, minden országban az adott jogi környezetnek megfelelően.  

2. Részvétel: rendes tagok és pártoló tagok (full members and supporters)
Rendes tag az, aki komoly érdeklődést mutat a párton belüli munkára, aki ismeri a téziseinket és a politikai cselekvésünk alapjait, és ezekkel egyetért, aki részt vesz bármilyen aktivitásban vagy funkcióban, és aki terjeszti a part javaslatait és ötleteit. Rendes tag az, aki számára fontos a párt fejlődése, és hozzájárul a finanszírozásához úgy, hogy kifizeti az országonként önállóan meghatározott éves tagdíjat.

A pártoló tag nem kötelezi el magát – alkalmanként részt vesz a tevékenységben, és információt kap.

Csak a rendes tagoknak van joguk ahhoz, hogy részt vegyenek a belső választásokon, hogy szavazzanak és megválasszák őket, és hogy részt vegyenek a párt tanácskozásain, amelyeket fontos döntések meghozatala érdekében hívnak össze.

3. Alapszervezetek (Base Teams)
Az alapszervezetek képezik a párt szerkezetének az alapját. A tagjaik részt vesznek egy akciófrontban, egy konkrét konfliktusban helyi vagy városi szinten, egyetemeken, mukahelyen, stb. Ezen a munkán keresztül kapcsolatban vannak emberekkel, pártoló tagokat találnak, mobilizálnak, tisztáznak, vitáznak, követeléseket állítanak a hatóságokkal szemben, és konkrét akciókat szerveznek. Egyben olyan funkciókat is ellátnak, amelyek az egész működéséhez szükségesek, és törődnek azzal, hogy elérjék és megtartsák a pártoló tagok és szimpatizánsok azon szintjét, amely szükséges ahhoz, hogy az adott körzetben teljesítsék a jogi követelményeket. Választási időszakban választási javaslatokat készítenek elő, jelölteket állítanak, és propaganda-tevékenységet végeznek a pártnak.

Ezeket a csoportokat egy vagy több ember kezdeményezésére lehet létrehozni. A csoport irányát eleinte az alapítói határozzák meg, de a szervezettség bizonyos szintjét elérve a csoport és a párt többi része közötti kapcsolattartó személy szavazás alapján kell kiválasztásra kerüljön.

Ha valaki több alapszervezetet indít el, vagy ha egy meglevő alapszervezet több részre válik, elképzelhető hogy ez az alapító referencia, vonatkozás lesz a többiek szemében, mindazonáltal egyetlen személynek sem lesz szervezeti viszonya több, mint egy csoporttal.

Minden csoportot bizonyos számú rendes tag hoz létre. A rendes tagok azok a párttagok, akik tagdíjat fizetnek, és akiknek ezért joguk van közvetlen szavazással megválasztani a csoportjuk kapcsolattartó személyét, megválasztani továbbá nemzeti és nemzetközi szinten a különböző tisztségviselőket , dönteni a párt releváns ügyeiről..

A környezetben történő folyamatos cselekvés következményeképpen minden csoportnak lehet nagyszámú pártoló tagja, de csak a rendes tagok vehetnek részt a part döntéshozatalában, és csak ők viselhetnek tisztségeket.

4. Országos választmány (National Coordination Team)
Feladata az országos vezérelvek és stratégiák megalkotása és elindítása, valamint a nemzetközi tevékenységek alkalmazásának koordinálása az országban. Feladata, hogy közös stratégiai keretet adjon a párt akciófrontjainak, és – annak érdekében, hogy elősegítse azok növekedését és szaporodását - teret adjon a véleménycserének és koordinációnak
A nemzeti szintű funkciókat is lefedi (főtitkár, szervezés, kapcsolatok, sajtó, képzés, terjesztés, jogi), olyan emberekkel, akiket a teljes jogú tagok közvetlen szavazattal választottak. Annak érdekében, hogy dinamikusan működjön, javasoljuk, hogy a funkciók között legyen egy koordináló hármas, amely meg tud oldani bizonyos kérdéseket bürokratikus megkötések nélkül, ésAmely előkészíti az országos helyzet elemzését és az állásfoglalásokat ezen a szinten.

Az Országos Választmány végzi a pénzügyek kezelését országos szinten, a megegyezés szerinti prioritásoknak megfelelően, egy általános, két évre szóló terv keretein belül. A pénzügyekről széles körben tájékoztatja az embereket.

Kapcsolatokat épít más pártokkal nemzeti szinten, és esetleges kapcsolatokat a kormányzattal, vagy más szervezetekkel. Folyamatos kapcsolatban van a Nemzetközi Párt szervezetével a globális stratégiák alkalmazása érdekében.

5. Országon belüli közbülső szintek

Mivel elméletileg minden tevékenységet az alapszervezetek fognak megtervezni és végrehajtani az országos szint koordinálásával, egyéb szintekre nincs szükség.

Ha jogi követelmények vagy adminisztratív felosztás miatt kötelező, hogy a pártnak legyen közbülső szervezői szintje is (városi, megyei, tartományi, regionális, állami stb) ezeket a szinteken a körülményeknek megfelelően ad-hoc módon kell létrehozni, de a valóságban ezek nem lesznek döntéshozó szintek. 

Nagyméretű mennyiségi és földrajzi terjeszkedés esetén minden ország pártja maga döntheti el, hogy szükség van-e valódi közbülső döntéshozó szint létrehozására.

6. Nemzetközi szervezet

A Nemzetközi Humanista Párt a Humanista Pártok Szövetségeként lesz megalkotva. Egy Nemzetközi Választmány (International Coordination Team) által lesz koordinálva, aminek a tagjai az összes tagország összes tagja által közvetlen, kisebbségek részvételét biztosító szavazáson kerülnek megválasztásra.

Ez a nemzetközi szervezet fogja világszinten terjeszteni az információkat, ez fogja a nemzetközi témákhoz kapcsolódó kampányokat beindítani, ez fogja megtervezni a párt elindítását azokban az országokban és régiókban, ahol nem létezik, és ez fog dönteni a speciális helyzetekben az egyes országoknak nyújtandó támogatásról. Szintén ez a szervezet fog elemzést készíteni a nemzetközi helyzetről és nemzetközi állásfoglalásokat kiadni, melyek számos helyzetben nemzeti szinten is hasznosak lehetnek. 

Az egyes országok jogi szabályozásának feltételeitől függetlenül a nemzeti Humanista Pártok tagszervezetté válhatnak ha teljesítik a Nemzetközi Megalapozó Bizottság (International Promotion Team) által szabott követelményeket. 
A nemzetközi szövetség tagságát jelentő nemzeti Humanista Pártok mellett kiemelt fontosságot fog kapni a Humanista Internacionálé,ami egy nem szervezési célt szolgáló terület. Itt lehet közelebbi kapcsolatba kerülni más pártokkal, szervezetekkel és magánszemélyekkel, akik támogatják a humanista javaslatokat. Ez a kapcsolatok elmélyítésére szolgáló, Nemzetközi Humanista Párt által kezdeményezett tér nyitott lesz a részvétel különböző formáira, és fórumokat, találkozókat valamint különböző típusú véleménycseréket fog szervezni. 

7. Kapcsolat a három szint között

A Humanista Pártok Nemzetközi Szövetségének rendszerében a világszintű stratégia keretein belül minden nemzeti párt önállóan tervezheti az országos szintű aktivitását. Ugyanígy az alapszervezetek az országos stratégia keretein belül szabadon valósíthatják meg terveiket.

A három szint tisztségviselőinek közvetlen megválasztása a rendes tagok által biztosítani fogja, hogy a párt általános irányát a tagok többsége támogassa.

Minden ország pártja a nemzetközi szervezettel egy kontaktszemélyen keresztül tart majd kapcsolatot a Nemzetközi Választmánnyal. Az alapszervezetek pedig a kapcsolattartójukon keresztül koordinálnak az Országos Választmánnyal. 

8. Pénzügyek

A part működésének fenntartása minden szinten az összes rendes tag anyagi hozzájárulásából kell történjen. Éppen ezért minden rendes tag az Országos Megalapozó Bizottság (National Promotion Team) által az adott ország átlagfizetéséhez képest meghatározott éves tagdíjat fizet. Az összegyűlt összeg az alap, nemzeti és nemzetközi szintek között lesz szétosztva a Nemzetközi Választmány által meghatározott arányokban.

Lehetőség van egyéb célokra pénzgyűjtő kampányok szervezésére, amiben a pártoló tagok is résztvehetnek. Ezekben az esetekben az összegyűjtendő összeg meghatározásra kerül (mely nem haladhatja meg az éves tagdíj összegét) és az összegyűlt összeg az adott helyen kerül felhasználásra.

A tagdíj megfizetése a part döntéshozatalában való részvételnek és a szavazati jognak szükséges feltétele.

Azokban az országokban, ahol a párt állami támogatásban részesül, ez az összeg - az államtól való függést elkerülendő - nem használható fel a párt működésének finanszírozására. Minden esetben a nemzeti pártnak kell döntést hoznia arról, hogy a vonatkozó törvényekkel összhangban az ehhez hasonló külső források felhasználhatók-e a választási kampányok erősítésére.

Az Országos Megalapozó Bizottság feladatai közé tartozik:

- kidolgozni a megfelelő eljárásokat, amik biztosítják az anyagi erőforrások előzetes költségvetésnek megfelelő helyes felhasználását;

 - a pénzügyekről szóló információk terjesztése;

 - az éves pénzügyi beszámolók elkészítése.

9. Választási összefogások és szövetségek

Fontos feladat lesz fejleszteni és pozícionálni a Humanista Pártokat annak érdekében, hogy megerősödjön az identitásuk. Mindemellett ha bármilyen esetben felmerül egy választási szövetség kötése, a döntés a rendes tagok többségének támogatását igényli, azaz közvetlen szavazást kell tartani róla.

A választási szövetségeknek minden esetben meg kell felelniük az Egyetemes Humanizmus bizonyos ideológiai alapvetéseinek. Bármilyen ettől való eltérés, ami az egészre kihatással lehet, megkérdőjelezhető egy magasabb szint által. Például egy városi, megyei vagy tartományi szintű szövetség egy olyan szervezettel, ami ellenkezik az elveinkkel, megkérdőjelezhető és felülbírálható az Országos Választmány által. Ugyanez vonatkozik a nemzeti szintű szövetségre, ami a Nemzetközi Választmány által kérdőjelezhető meg.

10. Választási jelöltek

A párt terveiben a választási kampányok létfpntosságú szerepet játszanak, hiszen ezeken keresztül lehet javítani a párt helyzetén.

A humanista jelöltek megválasztása előtt kell egy közösen elfogadott terv a leendő együttműködés módjáról, a jelöltek által megteendő lépésekről. A megválasztott jelöltek – és a velük dolgozó csoportok – munkája ennek a tervnek megfelelően kell haladjon, meghagyva a napi aktivitáshoz szükséges operatív önállóságot.

Az Országos Megalapozó Bizottság eldöntheti, hogy a különböző szintű jelöltségnek legyen-e feltétele bizonyos időnél régebbi tagság. 

A megválasztott képviselők elsődleges célja egy demonstrációs hatás megteremtése és a tradícionális politikusok megalkuvásával és középszerűségével ellentétes, példaszerű magatartás bemutatása kell legyen.

11. Javaslatok az új fázishoz

Javasolt, hogy az új fázis elkezdésekor a nemzetközi koordináció a nagyjából 10 fősre tervezett Nemzetközi Megalapozó Bizottság felelőssége legyen. Ennek a tagjai érkezhetnek a jelen dokumentumot elkészítő Bizottságból, de mások is csatlakozhatnak, amennyiben részvételüket a Bizottság megfelelőnek ítéli. Amint a választmányok megalakulnak a választásokat követően, ez a csoport befejezi tevékenységét.

12. Eljárások

A párt különböző tisztségviselőinek megválasztása és a teljes közösséget érintő döntések meghozatala közvetlen demokratikus módon történik. Ehhez számítástechnikai eszközök alkalmazhatók ha minden tag részvétele biztosítható. 

Minden tisztségviselőt rendszeres időközönként újra kell választani. A Megalapozó Bizottságok dönthetnek az újbóli megválasztás lehetőségének korlátozásáról. A nemzetközi és nemzeti szinteken a tisztségek kétévente, az alapszervezetekben évente kerülnek megválasztásra.

Minden tisztség a rendes tagság közvetlen szavazásával kerül megválasztásra. Egy alapszervezet kapcsolattartó embere a csoportja rendes tagjai által kerül megválasztásra. A Nemzeti Választmány tisztségei az ország összes rendes tagja által kerülnek megválasztásra. Az ad-hoc, jogi vagy választási okból szükséges országon belüli területi felosztások szerinti tisztségek az adott terület rendes tagjai által kerülnek megválasztásra. A Nemzetközi Választmány tisztségei az összes ország összes rendes tagja által kerülnek megválasztásra. Minden szóvivő és válaszási jelölt hasonlóképpen kell kiválasztásra kerüljön.

A Megalapozó Bizottság dolgozza ki a választási folyamat részleteit, biztosítandó annak átláthatóságát, a rendes tagok valódi részvételét és a kisebbségek bevonását a tisztségek kiosztásába.

A teljes pártstruktúra felépítése az alapoktól kell haladjon felfele és nem fordítva. Először Alapszervezeti Megalapozó Bizottságok (Base Promotion Team) alakulnak, majd Országos Megalapozó Bizottságok. Amikor ez megvan, akkor belső választásokon kerülnek a tisztségek feltöltésre. 

� Jelen dokumentumban „nemzeti Humanista Párt” néven jelöljük az egyes országok Humanista Pártjait és „Nemzetközi Humanista Párt” néven a nemzetközi szervezetet. Azokban az esetekben, amikor egyik jelölés sem szerepel a Humanista Párt neve mellett, az általánosságban a Nemzetközi Humanista Pártra és annak minden országos és helyi szintjére érvényes.


�Kivonatok az Állítás – az Alapelvek megerősítése (Thesis - amplification of the Principles) című, a Humanista Párt első nemzetközi kongresszusán, 1989-ben, Firenzében jóváhagyott dokumentumból.









