A KÖZÖSSÉG (az Emberi Fejlődésért)
Háttér
A Közösség (az Emberi Fejlődésért) a Humanista Mozgalomhoz tartozó szervezet. A Mozgalom 1969. május 4-én indult útjára, amikor az alapító, Silo „A szenvedés gyógyítása” címmel nyilvános előadást tartott az Andok hegyláncai között, Punta de Vacas-ban, Chile és Argentína határán.  
A Humanista Mozgalom az újhumanizmus vagy egyetemes humanizmus néven ismert szellemi irányzaton alapszik. Ez az eszmerendszer Silo és az általa ihletett más szerzők munkáiban került kifejtésre.
Ez az irányzat, mely egyfajta érzékenységet és életmódot is magában foglal, az emberi tevékenység számos területén megnyilvánul, és különböző szervezeteket és akcióeszközöket hoz létre. Mindegyik a saját tevékenységi területén cselekszik, ám céljuk közös: emberivé tenni a Földet, és ezáltal hozzájárulni az emberi lény szabadságának és boldogságának növekedéséhez. Közös cselekvési módszerük az aktív erőszakmentesség, és közös javaslatuk a társadalmi átalakulás érdekében történő személyes átalakulás. 
A Humanista Mozgalomból létrejött további szervezetek: a Kultúrák Közeledése, a Humanista Párt, a Háború és Erőszak Nélküli Világ, és a Humanista Tanulmányok Világközpontja. 
A Közösség (az Emberi Fejlődésért) az 1980-as évek közepén alakult a Humanista Mozgalom szociális és kulturális szervezeteként. 
Célok
A Közösség (az Emberi Fejlődésért) célja egy olyan új kultúra tanulmányozása, fejlesztése, terjesztése és kialakítása, mely az egyetemes humanizmus alapvető javaslataira épül. 

This new culture will be the correlate of a configuration of an advanced consciousness in which all forms of violence provoke repugnance.Ez az új kultúra egy olyan fejlődő tudatosság kialakulásának lesz a velejárója, melyben az erőszak minden formája visszatetszést kelt. Az erőszakmentes tudatosság egy ilyen szerkezeti kialakítása a társadalmakban egy mély kulturális győzelem volna. Ez túlmutatna azokon az elképzeléseken és érzelmeken, melyek csak gyengén mutatkoznak meg a mai társadalmakban, és elkezdene részévé válni az emberi lény pszichoszomatikus és pszicho szociális rendszerének.  
A humanista magatartás, mely az új kultúra egy lényegi tényezője minden elméleti javaslat előtt, egyfajta „érzékenységként” is értelmezhető, az emberi világhoz való hozzáállásként, mely elismeri mások szándékát és szabadságát, és mely az erőszak és a megkülönböztetés elleni küzdelem melletti elköteleződést is magában foglalja. 
A Közösség olyan projekteket kezdeményez, melyek az új kultúra tényleges alkalmazását segítik elő a személyes és társadalmi élet különböző területein. 
Ez az új kultúra az emberi lényről alkotott új elképzelésen alapszik, mely meghatároz egy értékrendet, egy cselekvési módszert, és egy társadalmi és személyes tervet. 
Egy értékrendszer, melynek a 6 alapvető pontja a következő:

· először: az emberi lényt központi értéknek tekinti. Azaz, semmi sem állhat az ember felett, és egyik emberi lény sem állhat a másik felett;
· másodszor: hirdeti minden ember egyenlőségét, ezért azon dolgozik, hogy túlhaladjon a törvény előtti egyenlőség formalitásán, egy olyan világ felé, ahol mindenki számára biztosítottak az egyenlő lehetőségek;

· harmadszor: elismeri a személyes és kulturális sokszínűséget, és így kihangsúlyozza minden nép jellegzetességeit, elítélve mindenféle megkülönböztetést, mely gazdasági, faji, etnikai és kulturális különbözőségekből ered;
· negyedszer: támogatja az összes olyan irányzatot, mely a tudás fejlődését segíti elő, a gondolatra ráerőltetett korlátokon túlra, mely korlátok olyan elfogadott előítéleteken alapulnak, mint az abszolút és megváltoztathatatlan igazság; 

· ötödször: hirdeti az ötletek és hitek szabadságát, és végül 
· visszautasítja az erőszak minden formáját, tudva azt, hogy a fizikai erőszak nem az egyetlen formája az erőszaknak, hanem létezik gazdasági erőszak, faji erőszak, vallási erőszak, erkölcsi és lelki erőszak is, melyek mindennapos példák, és a bolygó minden régiójában jelen vannak. 
Egy cselekvési módszer, mely egyszerre társadalmi és személyes, és melynek alapja az „aktív erőszakmentesség”. 
Ez a módszer egy az élethez való személyes és társadalmi hozzáállást javasol, melynek a legfőbb eszközei a személyes és társadalmi viselkedés és a közös cselekvés:

· A megkülönböztetés és erőszak különböző formáinak elutasítása, és void towards
· Az erőszakos gyakorlattal való együttműködés megtagadása.

· Minden erőszakos és megkülönböztető cselekedet vádolása.

· Polgári engedetlenség az intézményes erőszakkal szemben.

· Társadalmi és önkéntes szerveződés és mozgósítás a szolidaritás jegyében.

· Határozott támogatása mindennek, ami az aktív erőszakmentességet segíti elő. 

· Az erőszak gyökerének legyőzése önmagunkban, a személyes erények, valamint a legjobb és legmélyebb emberi törekvések fejlesztése

Ezzel a módszerrel összhangban a társadalmi átalakulásért és a személyes átalakulásért folytatott tevékenység nem áll szemben egymással. Éppen ellenkezőleg, A Közösség e kettőt szorosan összefüggőnek tekinti, és ezért egyidejű cselekvést javasol a társadalmi (külső) és a személyes (belső) erőszak leküzdésére. 

Egy személyes és társadalmi terv, mely arra törekszik, hogy túlhaladja a jelenlegi krízist, melyet erőszak, iránytalanság és az értelem hiánya jellemez, s melyek szenvedést okoznak az emberi lénynek. Ez a terv a Föld emberivé tételének ideáljában fejeződik ki. 

Szervezési irányvonalak
1. Általános jellemzők
Ezek az irányvonalak egy olyan új szervezési modell kialakítását célozzák, mely összhangban van ezzel a most kezdődő, új szakasszal, s mely A Közösség növekedését segíti elő a résztvevő tagok számára, a környezetben kifejtett cselekvésre, valamint a földrajzi és kulturális kiterjedésre vonatkozóan.
A Közösség (az Emberi Fejlődésért) nevű szervezet egyetemes jellemzővel bír, amennyiben tagjai, függetlenül attól, hogy hol cselekszenek, ugyanazon világszintű humanizáló tevékenység részének érzik magukat, mely sokféle, mégis összetartó módokon fejeződik ki. 

Részvételi formái nyitottak és rugalmasak. A szervezet alapját emberek képezik, és itt mindenki felelősséget vállal azért, amit kezdeményez vagy felépít. 
A Közösség alapszerkezetét azok a „Közösség Alapcsoportok” adják, melyek a szomszédságokban, baráti közösségekben, iskolákban, egyetemeken, városi szinten, virtuálisan az interneten stb. fejtik ki tevékenységeiket. 

A Közösség kezdeti csoportjait („AK kezdeményező csoportok”) első lépésben azok a személyek koordinálják, akik létrehozták és fejlesztik őket a hivatalos dokumentumokban és A Közösség anyagaiban javasolt céloknak megfelelően. Ezekből a „kezdeményező csoportokból” alakulnak ki „A Közösség Alapcsoportjai”, amikor már rendelkeznek a minimális fejlettségi szinttel (kb. 10 teljes tag), folyamatossággal (rendszeres találkozók), és amikor közvetlen szavazáson keresztül egyik tagjukat megválasztják a csapat koordinátorává, aki a Közösség „Koordináló Csapatával” tartja a kapcsolatot helyi szinten, illetve nemzetközi szinten amennyiben az előbbi még nem létezik. 
2. Helyi és nemzetközi koordináció
Az „AK alapcsoportok” fejlődésével párhuzamosan megjelenik az igény az adott országban működő csoportok közötti koordinációra. Amikor ez megtörténik, akkor ezt a koordináló szerepet a „Nemzeti Koordinációs Csapat” tölti be.

A Nemzeti Koordinációs Csapat szerepe, hogy a közös akciókat (kampányok, fórumok, a környezetben kialakult helyzetekre adott válasz, stb.) valamint bizonyos specifikus helyzetekre adott válaszokat koordinálja, kezelje az adminisztratív és jogi kérdéseket (ahol ez szükséges), szóvivőt válasszon és koordinálja a sajtóval és más szervezetekkel való kapcsolatokat. 
A Nemzeti Koordinációs Csapat maximum 12 és minimum 4 főből áll, akiket közvetlen szavazással a teljes jogú tagok választanak meg. 

A nemzetközi koordináció „A Közösség Világszintű Koordinációs Csapatának” a feladata, amely 12 tagból áll, akiket a Közösség teljes jogú tagjai nemzetközi szinten közvetlen szavazással választanak meg minden két évben. 
A Világszintű Koordinációs Csapat összetételénél figyelembe kell venni az etnikai, kulturális és regionális kisebbségek képviseletét.
A Világszintű Koordinációs Csapat felelős az általános világszintű koordinációért, továbbá különböző mértékű és szintű közös akciókat javasolhat. 
A Világszintű Koordinációs Csapat feladatai a következők:

· Közös akciók koordinálása
· Speciális helyzetekre adott válaszok koordinálása
· Nemzetközi információ az alapcsapatok felé (nemzetközi hírlevél)

· Figyelni a kisebbségek képviseletére és részvételére
· Hivatalos weboldal (nemzetközi weboldal különböző nyelveken, ahol a hivatalos anyagok és minden szükséges információ megtalálható)

· Hivatalos nemzetközi közlemények

· Kapcsolat más szervezetekkel nemzetközi szinten

· Olyan regionális vagy nemzetközi szervezetek és vagy akcióeszközök felvétele, akik A Közösségben „támogatóként” szeretnének részt venni.
A hivatalos anyagok vagy fontos szervezési formák változtatását érintő javaslatokról a teljes tagság közvetlen szavazással dönt. 
A koordináció egyéb szintjei is - például városi vagy regionális – kialakulhatnak átmeneti jelleggel, amikor arra igény mutatkozik (közös akciók, fórumok, kampányok etc.), ám a Nemzeti Koordinációs Csapattal és a Világ Koordinációs Csapattal ellentétben, ezek nem lesznek állandóak.  
Összefoglalva: Az állandó koordináló szervek a Nemzeti Koordinációs Csapat és a Világszintű Koordinációs Csapat, melyeket az AK alapcsapatok tagjai választanak közvetlen szavazással, míg a más szinteken létrejövő koordinációk (városi, regionális) átmeneti jelleggel alakulnak, amennyiben azt egy adott helyzet megköveteli. A Nemzeti és Világszintű Koordinációs Csapat tagjait nem lehet egymást követő periódusokra újraválasztani. 

3. A Közösség alapcsapatai
Amikor emberek egy csoportja rendszeres találkozókat tart A Közösség anyagira alapozva, azzal a céllal, hogy képzéseket szervezzenek, és gyakorolják az erőszakmentességet, vádolják az erőszakot, megtagadják az erőszakkal való együttműködést és vákuumot hozzanak létre az erőszakkal szemben, amikor példaértékű erőszakmentes akciókat kezdeményeznek, és amikor a csoport tagjai a saját belső erőszakuk legyőzésére is törekszenek, akkor egy kezdeti alapszerveződésről beszélhetünk, melyet „AK kezdeményező csoportnak” hívunk. A csoport személyes kapcsolatai és viselkedése az Aranyszabályon alapszik: „Bánj úgy másokkal, ahogy szeretnéd, hogy veled bánjanak.”
Vannak olyan AK csoportok is, akik virtuális tevékenységet fejtenek ki, kihasználva az új technológia adta lehetőségeket az interneten. 
Megalakulásoktól kezdve az AK alapcsoportok három alapmechanizmus vagy funkció fejlesztése felé haladnak:
· növekedés: tevékenységük más emberekre, csoportokra és szervezetekre irányul, annak érdekében, hogy javaslataikat és eszközeiket ismertté tegyék, és a gyakorlatban alkalmazzák

· kommunikáció: folyamatosan kommunikálnak és véleményt cserélnek más alapcsapatokkal, és olyan más szervezetekkel, melyeknek céljaik hasonlóak A Közösségéhez. 
· képzés: törődnek a tagok fejlődésére irányuló képzéssel, és olyan eszközöket biztosítanak a számukra, melyek segítenek legyőzni a belső és külső erőszakot. Ezek a tanulmányok és gyakorlatok az alapvető anyagokban megtalálhatók. 
Amikor ezek az „AK kezdeményező csoportok” elérnek egy minimális fejlődési szintet (kb. 10 teljes tag), találkozóik rendszeresek és egyik tagjukat közvetlen szavazással megválasztják, hogy lássa el a csapatkoordinátori funkciót, illetve hogy legyen a kapcsolattartó a „Nemzeti vagy Világszintű Koordinációs Csapat” felé, akkor létrejön egy „AK alapcsoport”. (Pl.: „Virágok szomszédsága” AK alapcsoport, „Aktív Erőszakmentesség – Mumbai” AKAC stb.) 
Ezek az AK csoportok kapcsolatba léphetnek a környezetükben lévő más csoportokkal és szervezetekkel (véleménycsere, közös akciók és együttműködés céljából), de szervezeti kapcsolatot semmi esetre sem alakítanak ki velük. 
4. Közös funkciók
Amennyiben szükségesnek látják, az AK alapcsoportok, ahogy a Nemzeti és Világszintű koordinációs csapatok is meghatározhatnak funkciókat, melyek segítik a közös akciókat, például:

· Szóvivő: ő képviseli A Közösséget az intézményes kapcsolatokban, a médiában és minden olyan tevékenységben és helyzetben, ahol be kell mutatni A Közösség nézőpontját. 
· Kapcsolat más szervezetekkel 
· A kisebbségek részvétele
· Jogi ügyek
· Sajtó és terjesztés
· Egyéb ad- hoc funkciók
Ezeket a funkciókat az adott csoport (alap, nemzeti vagy nemzetközi koordináció) teljes jogú tagjai választják közvetlen szavazással, az alapcsoportok esetében egy évre, a nemzeti és nemzetközi koordináció estében két évre. Ezek a funkciók kizárólag a környezettel való kapcsolatot segítik elő, és az egész szolgálatában állnak. Nem irányadó jellegűek, felhatalmazásuk pontosan meghatározott, újraválaszthatók. 
5. Részvétel
A részvétel mindenki számára nyitott, megkülönböztetés nélkül. Bárki csatlakozhat a szervezethez, aki egyetért A Közösség alapvető céljaival; lehet teljes jogú tag vagy támogató tag, és így együttműködhet a tervezett tevékenységekben, részt vehet képzési találkozókon és kezdeményezhet akciókat.
Teljes jogú tagok: részt vesznek találkozókon, fizetik az éves tagdíjat, felelősséget vállalnak a növekedésért, és részt vesznek A Közösség által fejlesztett személyes munkákon alapuló képzésben. Ők választják közvetlen szavazással a csoportjuk küldöttjét a Koordinációs Csapatba, valamint a Nemzeti és Világszintű Koordinációs Csapat tagjait is. Kezdeményezik új alapcsoportok létrejöttét és fejlődését földrajzi határok nélkül. 
Támogató tagok: tájékoztatást kapnak, részt vesznek a tevékenységekben és együttműködnek a fejlesztésükben.

Bármely akcióeszköz, csoport, szervezet vagy közösség – anélkül, hogy saját identitását feladná -  kérheti A Közösséghez „támogatóként” való csatlakozását, amennyiben kinyilvánítja, hogy elfogadja A Közösség alapelveit, és amennyiben kölcsönös együttműködésen alapuló kapcsolat jön létre. 

Végül, amennyiben egyes teljes jogú tagok vagy alapcsoportok olyan javaslatokat, akciókat vagy eljárásokat támogatnak, melyek egyértelműen ellentétesek a szervezet céljaival, A Közösség megvonhatja a tagságot ezektől a tagoktól vagy alapcsoportoktól.
6. Referencia anyagok
Hivatalos anyagok:

· A Közösség könyve (2009-es, fejújított kiadás). 
· Személyes munka kézikönyv a Humanista Mozgalom tagjai számára. Punta de Vacas Park, Tanulmányi Központ, 2009.

· A Humanista Alapokmány, Silo (1992)

Ajánlott anyagok:

· Önfelszabadítás, Luis A. Ammann. (1980., 2004-ben felújítva)
· Silo összegyűjtött munkái és II. (magyarul még nincs – a ford.)
Számos más hozzájárulás született már A Közösség tagjai részéről a nézőpontok kialakításában és azok specifikus területeken való alkalmazásában. Ezek a hozzájárulások is részei a javasolt bibliográfiának. 

7. Pénzügy
A Közösség a tagok önkéntes hozzájárulásának köszönhetően önfenntartó. A teljes jogú tagok a tagdíjat évente fizetik világszerte, to sustain joint activities. A tagdíj mértékét a Nemzeti Koordinációs Csapat határozza meg, az összeg az adott országra jellemző átlagfizetés egy bizonyos százaléka. 
Az összegyűjtött pénz arányosan oszlik meg az alapcsoportok, a nemzeti koordinációs csapat és a világszintű koordinációs csapat között, a Világszintű Kezdeményező Csapat által meghatározott arányok szerint. 
Alkalmanként, amennyiben felmerül az igény, sor kerülhet további anyagi hozzájárulások gyűjtésére, melyben a teljes jogú tagok, és támogatók önkéntesen részt vehetnek. Ezen alkalmankénti hozzájárulások összege sohasem haladhatja meg az éves tagdíj összegét. 
In coherence with an organization with a human base, the funds to sustain it come from its members.

8. Intézményes kérdések
Az egyes országokban A Közösség fejlettségi szintjével összhangban, az alapcsapatok törekszenek arra, hogy non-profit egyesületként (vagy ahogy ezt az adott országban nevezik) legális formát öltsenek, azzal a céllal, hogy segítsék a fejlődést és a környezettel való kapcsolatot. 
Ezen non-profit civil szervezetek alapszabályaiban leírtak megeszeznek azokkal a szervezeti formákkal, célokkal és alapelvekkel, melyek A Közösség a hivatalos szervezési anyagaiban világszinten javasol. 

Nemzetközi szinten A Közösség egy „Nemzetközi Szövetségként” működik, mely összefogja a világ összes AK csapatát.  

9. Javaslatok az új szakaszra
Javasoljuk, hogy az új szakasz beindítása érdekében, a világszintű koordinációt egy kb. 10 főből álló „Világszintű kezdeményező csapat”
 lássa el. Ezek lehetnek az e dokumentumot összeállító Bizottság tagjai, illetve mások is csatlakozhatnak hozzá, akiket a Bizottság megfelelőnek ítél. E csapat funkciója megszűnik, amikor a koordinációs csapatok választások útján megalakulnak. 

“A Közösség az Emberi Fejlődésért”

A Közösség (az Emberi Fejlődésért) Csoportjainak Világszövetsége 

- Non-profit egyesület -

� Ennek a csoportnak a feladata az alkalmazásra vonatkozó részletek kidolgozása, úgymint a pénzgyűjtési kampányok és a választások időpontjainak kitűzése, az éves tagdíj meghatározása, a tagdíjakból befolyt összeg elosztása a koordinációs szintek között, a Világszintű Koordinációs Csoport specifikus funkcióinak meghatározása, a hivatalos logó kialakítása etc. 
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